

Tájékoztató Petőfi Levelezős Versenyről

Tisztelt Felkészítő Pedagógusok!

Az idei tanévben a Tiszaalpári Árpád Fejedelem Általános Iskola Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából „Petőfi emlékezete” címmel egyfordulós irodalmi levelezős versenyt hirdet.

A verseny témája: Petőfi Sándor élete és költészete

A verseny lebonyolítása: A versenyen 3 fős csapatok indulhatnak két kategóriában: 5-6. évfolyam, 7-8. évfolyam. Nem feltétel, hogy a csapat tagjai egy osztályba, egy évfolyamra járjanak. A diákoknak az egy írásbeli fordulóban a kijelölt témakörből egy feladatsort kell megoldaniuk, egy illusztrációt készíteniük, és határidőre postára adniuk, illetve az egyik feladatot a feladatlapban megadott email-címre kell elküldeniük.

A feladatlap postára adási és az email elküldésének határideje: 2023. február 20.

Nevezés és díjazás:

A versenyre nevezni az írásbeli forduló feladatsorának kitöltésével lehet.

Nevezési díj nincs, a vetélkedőn való részvétel mindenki számára ingyenes. Kategóriánként az első három helyezett csapat tagjai és felkészítő tanárai a helyezéstől függően jutalomban részesülnek.

A felkészüléshez ajánlott irodalom:

- A forgalomban lévő 7. osztályos irodalomtankönyvek
- Fekete Sándor: Így élt a szabadságharc költője
(https://konyvtar.dia.hu/xhtml/fekete_sandor/Fekete_Sandor-Igy_elt_a_szabadsagharc_koltoje.xhtml)
- Pintér Jenő: Magyar irodalomtörténet – Petőfi Sándor
(<https://www.arcanum.com/hu/online-kiadvanyok/MagyarIrodalom-magyar-irodalomtortenet-1/magyar-irodalomtortenet-pinter-jeno-5116/6-a-magyar-irodalom-a-xix-szazad-masodik-harmadaban-1C05/petofi-sandor-1E30/>)
- Petőfi Sándor művei

Az írásbeli forduló feladatlapjára írjátok rá iskolátok pontos nevét, címét, a csapat nevét, a csapattagok nevét, a felkészítő tanárokatok nevét és adjátok meg elérhetőséget.

A szervezők elérhetősége:

Bondár Enikő, bondareniko@gmail.com

Tiszaalpári Árpád Fejedelem Általános Iskola: 76/424-124, tiszaalpariskola@gmail.com

Minden érdeklődő csapat jelentkezését szeretettel várjuk!